
Rendkívüli körülmények között zajlott egyesületi életünk kiemelkedő ese-
ménye, a Küldöttközgyűlés, melynek elsődleges feladata volt az Egyesü-
let 2019. évi szakmai-gazdasági tevékenységének értékelése és elfogadása.
A Covid19 járvány miatt nem tarthattuk meg a közgyűlést az előirány-
zott időben, májusban, hanem szeptember 11-én, a Hotel Bara különter-
mében került rá sor. A vírusveszély miatt elmaradt az egyesületi elisme-
rések átadása, valamint a szokásos díjazotti előadás.

Simonné Sarkadi Livia elnök asszony bevezetőjében áttekintette a 2019.
év jelentős eseményeit, majd megemlékeztünk az elhunyt egyesületi ta-

gokról. A Küldöttközgyűlés megtartásához szükséges hivatalos formaságok után meghallgat-
tuk a főtitkári beszámolót, a közhasznúsági jelentést, majd megtekintettünk egy kisfilmet
– Ritz Ferenc tagtársunk alkotását – az Egyesület 2019. évi tevékenységéről. Ezután hangzot-
tak el a főtitkári beszámolóhoz fűzött szóbeli kiegészítések a Felügyelő Bizottság, a Műszaki
és Tudományos Bizottság, a Gazdasági Bizottság, valamint a Nemzetközi Kapcsolatok Bizott-
sága részéről. 

A Küldöttközgyűlés a fenti beszámolókat egyhangúlag elfogadta, és köszönetét fejezte ki az
Egyesület Titkárságának: Androsits Beáta ügyvezető igazgató asszonynak és munkatársainak
a 2019. évben végzett magas színvonalú, elkötelezett munkájukért, a rendkívüli körülmények
között megtartott közgyűlés előkészítéséért és lebonyolításáért, továbbá megköszönte a tiszt-
ségviselők hozzájárulását az Egyesület 2019. évi programjának megvalósításában.

A Küldöttközgyűlésről lapunk e számában, valamint az Egyesület honlapján találhatnak
információt az érdeklődők.

Az esemény ismertetése mellett lapunk e számában szeretnék kiemelni számos érdekes köz-
leményt, melyeket jó szívvel ajánlok kedves olvasóinknak. Braun Tibor különleges témával lep
meg bennünket; Kiss Tamás könyvismertetése és Kutasi Csaba megemlékezése a Than Károly
Könnyűipari Vegyészeti Technikum 70 évvel ezelőtti megalapításáról értékes olvasmányul szol-
gálnak; folytatjuk továbbá az MKL 75 évvel ezelőtti alapítása alkalmából indított jubileumi
megemlékezéssorozatot, ezúttal Mezey Barnát és Inczédy Jánost megidézve.

Jó olvasást kívánok e lapszámunk színes, értékes közleményeihez. 
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